
Data przyjęcia protokołu: 29.01.2026 r.
ROP.0002.10.2025

PROJEKT

PROTOKÓŁ NR XX/25
XX SESJI ZWYCZAJNEJ

RADY GMINY ZIELONKI KADENCJI 2024-2029
Z DNIA 18 GRUDNIA 2025 ROKU

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Zielonki (ul. Krakowskie Przedmieście 
116,  32-087 Zielonki).  Sesji  przewodniczył  Przewodniczący Rady Gminy Zielonki  Tadeusz 
Łysek,  protokół  sporządziła inspektor Beata Przybycień. W obradach uczestniczyli:  wg list 
obecności (listy obecności są załącznikami do niniejszego protokołu). Obrady rozpoczęto 18 
grudnia 2025 o godz. 9:00, a zakończono o godz. 12:23 tego samego dnia. W posiedzeniu 
wzięło udział 19 członków.
1. Otwarcie XX sesji Rady Gminy Zielonki.
Przewodniczący T.  Łysek powitał  wszystkich przybyłych na obrady sesji,  w tym Sekretarz 
Gminy Zielonki Panią Agnieszkę Pylę, harcerzy ze światełkiem z Betlejem oraz terapeutki 
z  podopiecznymi Środowiskowego Domu Samopomocy  w Woli  Zachariaszowskiej.  Goście 
złożyli zebranym życzenia świąteczne. Następnie przewodniczący stwierdził kworum i prawo-
mocność do podejmowania uchwał i otworzył XX sesję Rady Gminy Zielonki kadencji 2024-
2029.
2. Ustalenie porządku obrad.
Przewodniczący T. Łysek odczytał proponowany porządek obrad:
1. Otwarcie XX sesji Rady Gminy Zielonki.
2. Ustalenie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu XIX sesji zwyczajnej.
4. Sprawozdania z prac komisji.
5. Podjęcie uchwał w sprawie:

1) Uchwały Budżetowej Gminy Zielonki na 2026 rok;
2) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zielonki;
3) zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Zielonki na 2025 rok;
4) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zielonki;
5) zmieniająca  Uchwałę  Nr  XLII/63/2022  Rady  Gminy  Zielonki  w  sprawie  udzielenia 

pomocy finansowej Powiatowi Krakowskiemu na realizację zadania w ramach Inicjatyw 
Samorządowych w latach 2023-2024;

6) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia kryteriów i liczby punktów oraz dokumentów 
niezbęd-nych  do  ich  potwierdzenia  stosowanych  na  drugim  etapie  postępowania 
rekrutacyjnego  do  publicznych  przedszkoli  i  oddziałów  przedszkolnych  w  szkołach 
podstawowych prowadzonych przez gminę Zielonki;

7) upoważnienia  Zarządu  Przedsiębiorstwa  Komunalnego  Spółka  z ograniczoną 
odpowiedzialnością  w Zielonkach  do  załatwiania  indywidualnych  spraw  z zakresu 
administracji publicznej;

8) przyjęcia planu pracy Rady Gminy Zielonki na 2026 rok;
9) przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zielonki na 2026 rok;
10) odmowy  wyrażania  zgody  na  rozwiązanie  stosunku  pracy  z  radnym  Rady  Gminy 

Zielonki.
6. Informacja Wójta Gminy Zielonki z działalności w okresie międzysesyjnym.
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7. Sprawy bieżące i wolne wnioski radnych.
8. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący T. Łysek zapytał, czy są uwagi do porządku obrad, wobec ich braku zarządził 
głosowanie.
Głosowano w sprawie:
Ustalenie porządku obrad
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena 
Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (2) Piotr Podleśny, Marta Żylska
Porządek obrad został przyjęty.
Ad 3. Przyjęcie protokołu XIX sesji zwyczajnej.
Przewodniczący T. Łysek zapytał, czy są uwagi do projektu protokołu XIX sesji, wobec ich 
braku, zarządził głosowanie nad przyjęciem projektu protokołu.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu XIX sesji zwyczajnej
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena 
Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (2) Piotr Podleśny, Marta Żylska
P  rotokół XIX sesji został przyjęty i otrzymał numer XIX/25.  
Ad 4. Sprawozdania z prac komisji.
W tej części sesji przedstawiciele komisji rady gminy przedstawili sprawozdania z prac komisji 
z okresu międzysesyjnego.
1. Przewodniczący Komisji Budżetowej K. Olawski - sprawozdanie z posiedzeń w dn. 12.12, 
17.12.
2. Przewodniczący Komisji Infrastruktury Liniowej K. Gaweł – sprawozdanie z posiedzenia w 
dn. 17.12.
3. Przewodniczący Komisji Kultury, Sportu i Spraw Regulaminowych A.Baran – sprawozdanie 
z posiedze-nia w dn. 9.12.
4. Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Niskiej Emisji i Odpadów K. Krzyworzeka – 
sprawoz-danie z posiedzenia w dn. 15.12.
5.  Przewodnicząca  Komisji  Oświaty  i  Polityki  Społecznej  M.  Romańska-Zagórska - 
sprawozdanie z  posie-dzenia w dn. 11.12.
6. Przewodnicząca Komisji Planowania i Rozwoju M. Listoś - sprawozdanie z posiedzenia w 
dn. 5.12.
7.  Przewodnicząca Komisji  Rewizyjnej  R.  Toft -  sprawozdanie z  posiedzeń w dn.  28.11, 
10.12.
8. Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji D. Dragosz - sprawozdanie z posiedze-
nia w dn. 15.12.
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Protokoły z posiedzeń komisji dostępne są na stronie internetowej Biuletynu Informacji 
Publicznej Urzędu Gminy Zielonki.
Ad 5. Podjęcie uchwał w sprawie:
Rada Gminy Zielonki rozpatrzyła następujące projekty uchwał:
1) Uchwała Budżetowa Gminy Zielonki na 2026 rok;
P  rzewodniczący T.  Łysek  :  pozytywna opinia  Komisji  Budżetowej  -  3  głosy „za”,  0  głosów   
„przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”, jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Kultury, Sportu i 
Spraw Regulami-nowych - 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 
jednogłośnie pozytywna opinia Komisji  Ochrony Środowiska, Niskiej  Emisji  i  Odpadów - 5 
głosów „za”,  0  głosów „przeciw”,  0  głosów „wstrzymujących  się”,  jednogłośnie  pozytywna 
opinia  Komisji  Oświaty  i  Polityki  Społecznej  -  4  głosy „za”,  0  głosów „przeciw”,  0  głosów 
„wstrzymujących się”,  jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Rewizyjnej - 5 głosów „za”, 0 
głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”. Wójt M. Golanko omówił projekt uchwały. 
Skarbnik A. Adamczuk uzupełniła dane finansowe oraz omówiła treść autopoprawki. Radny T. 
Kostecki na wstępie poparł pomysł zakupu nieruchomości gruntowej w Dziekanowicach, jako 
dobry krok do rozwoju gminy. Następnie zapytał o różnicę w kwotach na projekt chodnika w 
Węgrzcach 37,5 tys. zł w budżecie i 75 tys. zł w wieloletniej prognozie finansowej. Zapytał o 
termin  realizacji  chodnika,  jak  również  co  stanie  się  ze  środkami  przewidzianymi  na  rok 
bieżący, czy zostaną przesunięte na rok następny. Wójt M. Golanko powiedział, że pierwotnie 
założeniem było  realizacja  zadania  w  dwa  lata,  jednak  w  uzgodnieniu  z  zarządcą  drogi, 
nastąpi zgłoszenie prac budowlanych, co przyspieszy proces, inwestycja ma być dwuletnia 
(oświetlenie,  następnie  utwardzenie).  Podkreślił,  że  celem  gminy  jest  jak  najszybsze 
wykonanie chodnika; w I połowie przyszłego roku będzie wykonane zgłoszenie chodnika w tej 
procedurze. Dodał, że kwota w budżecie dotyczy wyłącznie roku 2026, a w WPF-ie ta kwota 
dotyczy okresu dwóch lat. Wiceprzewodniczący P. Ścigalski odniósł się do projektu budżetu, 
kładąc akcenty na wybrane zagadnienia;  deficyt  budżetu na poziomie 31 mln zł  uznał  za 
bezpieczny  dla  samorządu;  wyraził  podziękowania  za  zabezpieczenie  środków  na  zakup 
nieruchomości  pod  cele  rekreacyjne,  jako  niezbędne  przy  rosnącej  liczbie  mieszkańców; 
zasugerował  wykorzystanie  przestrzeni  wokół  dróg  serwisowych  Północnej  Obwodnicy 
Krakowa  na  stworzenie  wybiegów  dla  psów;  zwrócił  uwagę  na  konieczność  wymiany  w 
lampach  starych  opraw  sodowych  na  nowe  oraz  zgłosił  potrzebę  doświetlenia  miejsc  z 
brakującą infrastrukturą; pochwalił działania zmierzające do poprawy bezpieczeństwa, w tym 
budowę nowych ciągów pieszych i przejść dla pieszych, zauważył zabezpieczone na te cele 
środki  finansowe;  wyraził  zadowolenie  z  podpisania  umowy  z  Narodowym  Funduszem 
Ochrony Środowiska na dofinansowanie budowy parku za szkołą w Zielonkach - inwestycja 
mająca posłużyć adaptacji do zmian klimatu i retencji wody – będzie miejscem dostępnym 
zarówno dla uczniów, jak i mieszkańców; odniósł się do kwestii ochrony powietrza i pomocy 
najuboższym, radny zasugerował stworzenie lokalnego programu osłonowego do wsparcia 
osób w bardzo trudnej  sytuacji  życiowej,  których nie stać na wkład własny przy wymianie 
starych  pieców  lub  termomodernizacji  w  ramach  ogólnopolskiego  programu  „Czyste 
Powietrze”  i  próby  zabezpieczenia  środków na  ten  program;  docenił  pozyskane  dofinan-
sowanie ze środków zewnętrznych na działania kontrolne straży gminnej; zaapelował o zdy-
wersyfikowanie  dyscyplin  sportowych  dla  dzieci  i  młodzieży  w  szkołach  w  ramach  zajęć 
organizowanych przez  Centrum Kultury, Promocji i Rekreacji, aby zajęcia nie ograniczały się 
głównie  do  piłki  nożnej;  odniósł  się  do  kwestii  wyłożenia  miejscowych  planów 
zagospodarowania  przestrzennego  w przyszłym roku,  że  czekają  gminę  aktualizacje  tych 
planów m.in. w związku z brakiem terenów pod usługi, istotne dla rozwoju gminy; w zakresie 
gospodarki odpadami i toczącego się postępowania przed Krajową Izbą Odwoławczą w spra-
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wie przetargu, wyraził nadzieję na rozwiązanie, które nie obciąży nadmiernie mieszkańców. 
Na koniec radny wyraził nadzieję, że omawiane zagadnienia uda się zrealizować wójtowi w 
przyszłym roku. Radna A. Sieńko zapytała o środki zabezpieczone na zakup pojazdu dla OSP 
Zielonki,  czy  kwota  550  tys.  zł  została  ustalona  na  podstawie  konkretnych  wymagań 
technicznych, czy specyfikacja pojazdu jest proporcjonalna do zarezerwowanej sumy.  Wójt 
M.  Golanko powiedział,  że  wspomniana  kwota  jest  wyjściową  i  może  ulec  zmianie  w 
zależności od uzyskanych dofinansowań zewnętrznych. Gmina planuje aplikować do MSWiA 
oraz Małopolskiego Urzędu Wojewódzkiego (z puli środków na ochronę ludności), co może 
pozwolić  na  zakup  droższego  pojazdu  przy  wsparciu  finansowym  rzędu  80-90%.  Radna 
M. Romańska-Zagórska zapytała o zarezerwowaną w budżecie kwotę 161 tys. zł na wiaty 
przystankowe i  lokalizację tych wiat,  zapytała również o koszt wybudowania wiaty.  Drugie 
pytanie dotyczyło oświetlenia dróg, czy w ramach zabezpieczonych środków w wysokości 523 
tys. zł, wzięto pod uwagę oświetlenie na ulicy Jagodowej w Bibicach, o które wnioskowała, 
ponieważ jest to bardzo wąska ulica bez chodnika. Radna zdaje sobie sprawę, że wykonanie 
oświetlenia jest problematyczne, ale czy jakieś kroki zostały w tym kierunku podjęte. Ostatnie 
pytanie radnej dotyczyło kwestii modernizacji boisk, czy jest szansa przeznaczenia środków 
na boisko w Bibicach,  przy ulicy Niezapominajek.  Wójt  M. Golanko powiedział,  że nie są 
szczegółowo rozpisywane środki na wykonanie wiat przystankowych na etapie przygotowania 
projektu  budżetu.  Są  to  realizowane  wnioski  sołectw  w  ramach  bieżącej  współpracy  z 
sołtysami. Koszt postawienia wiaty waha się w zależności od lokalizacji od 15 do 20 tys. zł,  
ale  zwiększa  się,  gdy  dochodzi  kwestia  oświetlenia.  Dodał,  że  środki  w  budżecie  na 
oświetlenie  są planowane w ślad za wnioskami sołectw ujętych w ich planach rzeczowo-
finansowych,  ale  w  budżecie  kwoty  są  wyższe  i  w  miarę  możliwości  konsekwentnie  są 
realizowane we współpracy z  sołectwami.  Wspomniane oświetlenie  na ul.  Jagodowej  jest 
ujęte  w  przedłożonym  planie  sołectwa  Bibice  i  w  zależności  od  możliwości  wykonania 
dokumentacji i środków, będzie starał się to zrealizować. Jeśli chodzi o modernizacje boisk, 
odnośnie wniosku radnej przy ulicy Niezapominajek, wójt wskazał na trudności planistyczne, 
iż obecne zapisy planu zagospodarowania przestrzennego uniemożliwiają taką modernizację 
w wnioskowanym zakresie.  Radny T. Kostecki zwrócił uwagę na brak w projekcie budżetu 
środków  na  wykonanie  odwodnienia  ulicy  Stary  Trakt  i  Fortecznej  w  Węgrzcach.  Wójt 
M. Golanko potwierdził, że zadanie nie jest wpisane literalnie do projektu budżetu, ale ma na 
uwadze, że inwestycja jest priorytetowa dla sołectwa (projekt sfinansowany przez sołectwo) i 
wymaga zwiększenia wydatków bieżących na początku roku, aby rozwiązać problem. Wobec 
braku dalszych pytań, przewodniczący T. Łysek poinformował, że Kolegium Regionalnej Izby 
Obrachunkowej  w  Krakowie  w  dniu  12  grudnia  2025  r.  pozytywnie  zaopiniowało  projekt 
uchwały  budżetowej  gminy  Zielonki  na  rok  2026,  jak  również  pozytywnie  zaopiniowało 
możliwość sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej  gminy 
Zielonki na 2026 rok. Następnie przewodniczący T. Łysek zarządził głosowanie nad autopop-
rawką do projektu uchwały.
Głosowano w sprawie:
autopoprawka Uchwały Budżetowej Gminy Zielonki na 2026 rok 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena 
Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
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BRAK GŁOSU (2) Piotr Podleśny, Marta Żylska
Autopoprawka została przyjęta. 
Przewodniczący T. Łysek zarządził głosowanie projektu uchwały wraz z autopoprawką.
Głosowano w sprawie:
Uchwały Budżetowej Gminy Zielonki na 2026 rok z autopoprawką
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena 
Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (2) Piotr Podleśny, Marta Żylska
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XX/84/2025)
2) uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zielonki;
P  rzewodniczący T.  Łysek  :  pozytywna opinia  Komisji  Budżetowej  -  3  głosy „za”,  0  głosów   
„przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”, jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Kultury, Sportu i 
Spraw Regulaminowych - 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 
jednogłośnie pozytywna opinia Komisji  Ochrony Środowiska, Niskiej  Emisji  i  Odpadów - 5 
głosów „za”,  0  głosów „przeciw”,  0  głosów „wstrzymujących  się”,  jednogłośnie  pozytywna 
opinia  Komisji  Oświaty  i  Polityki  Społecznej  -  4  głosy „za”,  0  głosów „przeciw”,  0  głosów 
„wstrzymujących się”,  jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Rewizyjnej - 5 głosów „za”, 0 
głosów „przeciw”,  0  głosów „wstrzymujących się”.  Skarbnik  A.  Adamczuk omówiła  projekt 
uchwały i treść autopoprawki. Wobec braku pytań, przewodniczący T. Łysek poinformował, że 
Kolegium  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  w  Krakowie  w  dniu  12  grudnia  2025  roku 
pozytywnie zaopiniowało projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Zielonki, po czym zarządził głosowanie nad autopoprawką do projektu uchwały.
Głosowano w sprawie:
autopoprawka Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zielonki
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz  Kostecki,  Ryszard  Krawczyk,  Bogusław  Król,  Krzysztof  Krzyworzeka,  Magdalena 
Listoś,  Tadeusz  Łysek,  Marek  Małek,  Krzysztof  Olawski,  Agata  Radosz-Kwasek,  Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (2) Piotr Podleśny, Marta Żylska
Autopoprawka została przyjęta. 
Przewodniczący T. Łysek zarządził głosowanie projektu uchwały wraz z autopoprawką.
Głosowano w sprawie:
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zielonki z autopoprawką. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena 
Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz

5



BRAK GŁOSU (2) Piotr Podleśny, Marta Żylska
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XX/85/2025)
3) zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Zielonki na 2025 rok;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Budżetowej - 4 głosy „za”, 0   
głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”. Skarbnik A. Adamczuk omówiła kolejno dwa 
projekty uchwał; zmianę budżetu na 2025 rok oraz zmianę Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Zielonki oraz treść autopoprawek. Wobec braku pytań, przewodniczący T. Łysek, 
zarządził głosowanie nad autopoprawką do projektu uchwały.
Głosowano w sprawie:
autopoprawka do zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Zielonki na 2025 rok 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena 
Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (2) Piotr Podleśny, Marta Żylska
Autopoprawka została przyjęta. 
Przewodniczący T. Łysek zarządził głosowanie projektu uchwały wraz z autopoprawką.
Głosowano w sprawie:
zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Zielonki na 2025 rok z autopoprawką. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena 
Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (2) Piotr Podleśny, Marta Żylska
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XX/86/2025)
4) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zielonki;
P  rzewodniczący T. Łysek  : pozytywna opinia Komisji Budżetowej - 3 głosy „za”, 0 głosów   
„przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”. Skarbnik A. Adamczuk omówiła projekt uchwały i 
autopoprawkę w poprzednim ppkcie przy omawianiu zmiany budżetu gminy Zielonki. Wobec 
braku pytań, przewodniczący T. Łysek, zarządził głosowanie nad autopoprawką do projektu 
uchwały.
Głosowano w sprawie:
autopoprawka do zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zielonki
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena 
Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (2) Piotr Podleśny, Marta Żylska
Autopoprawka została przyjęta. 
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Przewodniczący T. Łysek zarządził głosowanie projektu uchwały wraz z autopoprawką.
Głosowano w sprawie:
zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zielonki z autopoprawką
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof Krzyworzeka, Magdalena 
Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta 
Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (2) Piotr Podleśny, Marta Żylska
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XX/87/2025)
Przewodniczący T. Łysek ogłosił 10 minut przerwy.
5) zmieniająca Uchwałę Nr XLII/63/2022 Rady Gminy Zielonki w sprawie udzielenia 
pomocy finansowej Powiatowi Krakowskiemu na realizację zadania w ramach Inicjatyw 
Samorządowych w latach 2023-2024;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Budżetowej - 4 głosy „za”, 0   
głosów   „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, jednogłośnie pozytywna opinia Komisji   
Infrastruktury   Liniowej - 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”.   
Kierownik Referatu Dróg i Komunikacji P. Zięcina omówił projekt uchwały. Wobec braku 
pytań, przewodniczący T. Łysek, zarządził głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
zmieniająca Uchwałę Nr XLII/63/2022 Rady Gminy Zielonki w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej Powiatowi Krakowskiemu na realizację zadania w ramach Inicjatyw Samorządo-
wych w latach 2023-2024
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (17) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, 
Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Paweł 
Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (4) Krzysztof Krzyworzeka, Piotr Podleśny, Anna Sieńko, Marta Żylska
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XX/88/2025)
6) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia kryteriów i liczby punktów oraz dokumen-
tów niezbędnych do ich potwierdzenia stosowanych na drugim etapie postępowania 
rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach 
podstawowych prowadzonych przez gminę Zielonki;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Oświaty i Polityki   
Społec  znej - 4 gło  sy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”.   Dyrektor 
GZEAS A.Soblik omówiła projekt uchwały. Wobec braku pytań, przewodniczący T. Łysek, 
zarządził głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia kryteriów i liczby punktów oraz dokumentów niez-
będnych do ich potwierdzenia stosowanych na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do 
publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych 
przez gminę Zielonki
Wyniki głosowania
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ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (17) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, 
Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Paweł 
Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (4) Krzysztof Krzyworzeka, Piotr Podleśny, Anna Sieńko, Marta Żylska
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XX/89/2025)
7) uchwała w sprawie upoważnienia Zarządu Przedsiębiorstwa Komunalnego Spółka 
z ograniczoną odpowiedzialnością w Zielonkach do załatwiania indywidualnych spraw 
z zakresu administracji publicznej;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Ochrony Środowiska,   
Niskiej Emisji i Odpadów - 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 
jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Infrastruktury   Liniowej - 3 głosy   „za”, 0 głosów   
„przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”.  Wójt M. Golanko   omówił projekt uchwały. Wobec 
braku pytań, przewodniczący T. Łysek, zarządził głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
upoważnienia Zarządu Przedsiębiorstwa Komunalnego Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością w Zielonkach do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu 
administracji publicznej
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (17) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, 
Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Paweł 
Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (4) Krzysztof Krzyworzeka, Piotr Podleśny, Anna Sieńko, Marta Żylska
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XX/90/2025)
8) przyjęcia planu pracy Rady Gminy Zielonki na 2026 rok;
P  rzewodniczący T. Łysek  : pozytywna opinia Komisji Kultury, Sportu i Spraw Regulaminowych   
- 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”. P  rzewodniczący T. Łysek   omówił 
projekt uchwały, wobec braku pytań, zarządził głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia planu pracy Rady Gminy Zielonki na 2026 rok
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (17) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, 
Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Paweł 
Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
BRAK GŁOSU (4) Krzysztof Krzyworzeka, Piotr Podleśny, Anna Sieńko, Marta Żylska
Uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała otrzymała nr XX/91/2025)
9) przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zielonki na 2026 rok;
P  rzewodniczący T. Łysek  : jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Rewizyjnej - 5 głosów „za”,   
0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej         
R. Toft omówiła projekt uchwały. Wobec braku pytań, przewodniczący T. Łysek, zarządził 
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głosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zielonki na 2026 rok
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (16) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, 
Tomasz Kostecki, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Agata 
Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, 
Sławomir Zygmuntowicz
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Ryszard Krawczyk, Bogusław Król
BRAK GŁOSU (3) Krzysztof Krzyworzeka, Piotr Podleśny, Marta Żylska
Uchwała została podjęta (uchwała otrzymała nr XX/92/2025)
10) odmowy wyrażania zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym Rady Gminy 
Zielonki;
P  rzewodniczący T. Łysek  :  jednogłośnie pozytywna opinia Komisji Kultury, Sportu i Spraw   
Regulaminowych - 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”. 
P  rzewodniczący T. Łysek   omówił projekt uchwały, wobec braku pytań, zarządził głosowanie 
nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
odmowy wyrażania zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym Rady Gminy Zielonki
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (17) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Krzysztof Gaweł, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, 
Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, 
Krzysztof Olawski, Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł 
Ścigalski, Romana Toft, Sławomir Zygmuntowicz
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Dariusz Dragosz
BRAK GŁOSU (3) Krzysztof Krzyworzeka, Piotr Podleśny, Marta Żylska
Uchwała została podjęta (uchwała otrzymała nr Uchwała nr XX/93/2025)
Ad 6. Informacja Wójta Gminy Zielonki z działalności w okresie międzysesyjnym od 27 
listopada 2025 roku do 17 grudnia 2025 roku.

I. SPOTKANIA I WYDARZENIA

27 listopada 
XIX Sesja Rady Gminy Zielonki kadencji 2024 – 2029.
28 listopada 
Spotkanie w Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad - z panią B. Łysek w sprawie 
planów zagospodarowania przestrzennego.
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej.
Zebranie Sołectwa Garliczka.
30 listopada 
Zebranie Sołectwa Garlica Duchowna
1-2 grudnia 
Razem z radnymi, sołtysami, kierownikami jednostek i dyrektorami szkół uczestniczyłem 
w szkoleniu z Ochrony ludności i obrony cywilnej.
2 grudnia 
Zebranie Sołectwa Osiedle Łokietka
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3 grudnia 
Spotkanie w Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad - razem z T. Łyskiem 
i P. Zięciną w sprawie hałasu przy POK oraz w sprawie przejęcia w zarząd dróg 
serwisowych. Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad przekazała Gminie Zielonki 
ponad 11 km dróg serwisowych, które zostały zbudowane w ramach S52 Północnej 
Obwodnicy Krakowa (POK).
II Rozprawa w Sądzie w sprawie  PUK Tamax
4 grudnia 
Spotkanie z panem Jackiem Zalewskim z Retencja.pl
Spotkanie z kierownikami Urzędu Gminy
Spotkanie z przedstawicielami Małopolskiego Ośrodka Wsparcia Ekonomii Społecznej - 
wspólnie z panią M. Rajską i panią A. Soblik
Zebranie Sołectwa Pękowice
5 grudnia 
Spotkanie przedstawicielami Pracowni Urbanistycznej – wspólnie z Referatem BU
Ślubowanie nauczycieli i wręczenie aktów nadania stopnia awansu zawodowego nauczy-
ciela mianowanego.
Komisja Planowania i Rozwoju
6 grudnia 
Turniej Piłki Nożnej KS Bibiczanka 
Węgrzecki Jarmark Świąteczny
Kolędowanie w Owczarach 
8 grudnia 
Zdalne spotkanie Stowarzyszenie Metropolia Krakowska
9 grudnia 
Komisja Kultury Sportu i Spraw Regulaminowych
Komisja Tematyczna SMK ds. Środowiska, Przestrzeni i Mobilności i Walne Zebranie 
Członków Stowarzyszenia Metropolia Krakowska
10 grudnia 
Komisja Rewizyjna
11 grudnia 
Spotkanie z panem Łukaszem Krzysztofikiem Dyrektorem Biura Wojewody 
Komisja Oświaty i Polityki Społecznej
Zebranie wiejskie sołectwa Batowice.
12 grudnia 
Przekazanie sprzętu OLiOC. Zakup sprzętu został sfinansowany dzięki dotacji ze środków 
Wojewody Małopolskiego w ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. 
W oficjalnym przekazaniu sprzętu uczestniczyli: Łukasz Krzysztofik Pełnomocnik Woje-
wody Małopolskiego do spraw współpracy z organami administracji rządowej w woje-
wództwie małopolskim i Justyna Czopek Zastępcą Dyrektora Wydziału Bezpieczeństwa 
i Zarządzania Kryzysowego Małopolskiego Urzędu Wojewódzkiego (MUW), która pełni 
także funkcję pełnomocnika wojewody ds. wdrażania ustawy o ochronie ludności i obronie 
cywilnej.
Komisja Budżetowa
13-14 grudnia 
Jarmark Świąteczny w Zielonkach
13 grudnia
Spotkanie świąteczne KGW Januszowice
LKS Zieleńczanka Zielonki – wspólne ubieranie choinki
14 grudnia
Kiermasz Świąteczny w Szkole Podstawowej w Woli Zachariaszowskiej 
15 grudnia
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji
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Komisja Ochrony Środowiska, Niskiej Emisji i Odpadów
Zarząd Gminny OSP
16 grudnia
Spotkanie Świąteczne organizowane przez GOPS, ŚDS, BP i CKPiR, w którym wzięli 
udział seniorzy z naszej gminy oraz podopieczni Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej i 
Środowiskowego Domu Samopomocy w Woli Zachariaszowskiej
Małopolskie Spotkanie Opłatkowe w Operze Krakowskiej
17 grudnia
Komisja Infrastruktury Liniowej 
Komisja Budżetowa

II ZARZĄDZENIA 

1) ZARZĄDZENIE NR 264/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 21 LISTOPADA 
2025 ROKU w sprawie szczegółowości projektów planów finansowych jednostek 
budżetowych Gminy Zielonki na rok 2026

2) ZARZĄDZENIE NR 265/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 21 LISTOPADA 
2025 ROKU w sprawie zmiany budżetu Gminy Zielonki na 2025 rok

3) ZARZĄDZENIE NR 266/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 21 LISTOPADA 
2025 ROKU w sprawie: zmiany zarządzenia dotyczącego wykonania uchwały 
budżetowej Gminy Zielonki na rok 2025, zmiany planu finansowego Urzędu Gminy 
Zielonki na rok 2025, w związku z Zarządzeniem Nr 265/2025 Wójta Gminy Zielonki 
z dnia 21 listopada 2025 roku

4) ZARZĄDZENIE NR 267/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 25 LISTOPADA 
2025 ROKU w sprawie nabycia przez Gminę Zielonki nieruchomości położonej w 
obrębie Trojanowice, gmina Zielonki, składającej się z działki ewidencyjnej nr 156/3

5) ZARZĄDZENIE NR 268/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 27 LISTOPADA 
2025 ROKU w sprawie zatwierdzenia arkuszy organizacyjnych szkół, dla których 
organem prowadzącym jest gmina Zielonki, na rok szkolny 2025/2026

6) ZARZĄDZENIE NR 269/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 27 LISTOPADA 
2025 ROKU w sprawie: zmiany zarządzenia dotyczącego wykonania uchwały 
budżetowej Gminy Zielonki na rok 2025, zmiany planu finansowego Urzędu Gminy 
Zielonki na rok 2025, w związku z Uchwałą Nr XIX/72/2025 Rady Gminy Zielonki z 
dnia 27 listopada 2025 roku

7) ZARZĄDZENIE NR 270/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 28 LISTOPADA 
2025 ROKU w sprawie: zmiany budżetu Gminy Zielonki na 2025 rok

8) ZARZĄDZENIE NR 273/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 28 LISTOPADA 
2025 ROKU w sprawie sprzedaży w trybie bezprzetargowym nieruchomości 
komunalnej Gminy Zielonki, położonej w obrębie Węgrzce, na poprawę warunków 
zagospodarowania nieruchomości przyległej

9) ZARZĄDZENIE NR 274/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 3 GRUDNIA 2025 
ROKU w sprawie zatwierdzenia arkuszy organizacyjnych szkół, dla których 
organem prowadzącym jest gmina Zielonki, na rok szkolny 2025/2026

10)ZARZĄDZENIE NR 275/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 9 GRUDNIA 2025 

11



ROKU w sprawie zmiany składu Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania 
Przemocy Domowej.

11)ZARZĄDZENIE NR 276/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 10 GRUDNIA 
2025 ROKU w sprawie zatwierdzenia arkuszy organizacyjnych szkół, dla których 
organem prowadzącym jest gmina Zielonki, na rok szkolny 2025/2026

12)ZARZĄDZENIE NR 280/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 15 GRUDNIA 
2025 ROKU w sprawie udzielenia dotacji Stowarzyszeniu Teatr VIRIDIS na 
realizację zadania publicznego

13)ZARZĄDZENIE NR 281/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 15 GRUDNIA 
2025 ROKU w sprawie nabycia przez Gminę Zielonki nieruchomości położonych 
w obrębie Garlica Duchowna, gmina Zielonki, składających się z działek 
ewidencyjnych nr 100/6 oraz nr 100/8.

14)ZARZĄDZENIE NR 283/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 16 GRUDNIA 
2025 ROKU w sprawie: ogłoszenia wykazu nieruchomości komunalnej Gminy 
Zielonki, położonej w obrębie Pękowice, przeznaczonej do dzierżawy.

15)ZARZĄDZENIE NR 284/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 16 GRUDNIA 
2025 ROKU w sprawie: ogłoszenia wykazu nieruchomości komunalnej Gminy 
Zielonki, położonej w obrębie Pękowice, przeznaczonej do dzierżawy.

16)ZARZĄDZENIE NR 285/2025 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 16 GRUDNIA 
2025 ROKU w sprawie: ogłoszenia wykazu nieruchomości komunalnej Gminy 
Zielonki, położonej w obrębie Pękowice, przeznaczonej do dzierżawy.

Pytania radnych do sprawozdania:

Radny K. Gaweł zapytał  o ustalenia ze spotkania 5 grudnia br.  z firmą wykonującą plany 
zagospodarowania dla Gminy Zielonki. Wójt M. Golanko powiedział, że na spotkaniu zostało 
ustalone podsumowanie prac dot. harmonogramu, zasad ścisłego wykonania i uzupełniania 
dokumentów. Zakres spotkań z Regionalną Dyrekcją, czy Wód Polskich, doszczegółowienie 
map, wskazanie obszarów do uzgodnień z Generalną Dyrekcją. Było to spotkanie robocze, 
związane  z  harmonogramem prac  na  najbliższe  tygodnie  i  oczekiwanym zakresem prac. 
Radna M. Romańska-Zagórska zapytała o spotkanie 12 grudnia br. z Wojewodą Małopolskim 
z przekazaniem sprzętu zakupionego ze środków przeznaczonych na obronę cywilną, jakiego 
rodzaju jest  to  sprzęt.  Kierownik Referatu Spraw Administracyjnych  A.  Sosnowska powie-
działa  ,  że  cały  sprzęt  zakupiony  został  z  dotacji  Wojewody  Małopolskiego  na  ochronę 
ludności  i  obronę  cywilną  i  obejmował:  agregat  pompowo-szlamowy,  workownicę 
dwustanowiskową na przyczepie, mobilną maszynę do workowania piasku, radia przenośne 
mobilne, koparkę, agregat mobilny, dwa agregaty stacjonarne, dwie cysterny do wody, rębak 
oraz szkolenia. Kierownik dodała,  że radni otrzymali zaproszenie na ww spotkanie.  Radna 
M.  Romańska-Zagórska uzupełniła  pytanie,  czy  wszystkie  środki  z  dotacji  zostały 
wykorzystane.  Wójt  M.  Golanko powiedział,  że  ze  złożonego  zapotrzebowania,  wszystkie 
środki  zostały  wykorzystane,  łącznie  ze  zwiększeniem  w  kwocie  ponad  100  tys.  zł  za 
cysterny, ponieważ ich wartość przekroczyła szacowane wcześniej kwoty do umowy i gmina 
dostała uzupełnienie.
Ad 7. Sprawy bieżące i wolne wnioski radnych.
Radna  A.  Sieńko poinformowała  o  problematycznych  substancjach  w  rowach  przy  ul. 
Spacerowej w Zielonkach, mogących  nieść negatywne skutki środowiskowe, radna przeka-
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zała dokumentację fotograficzną do urzędu  i poprosiła o pilną  reakcję. Następnie radna, w 
imieniu  Stowarzyszenia  Teatralnego  Viridis,  Sołectwa  Zielonki,  Parafii,  Centrum  Kultury, 
Promocji  i  Rekreacji  w Zielonkach oraz aktorów zaprosiła na II  edycję Betlejem Polskiego 
Lucjana Rydla w dniu 4 stycznia 2026 r. do Hali w Zielonkach. Na koniec wyraziła podzię-
kowania Dyrektorowi Markowi Płachcie oraz pracownikom Centrum Kultury, Promocji i Rek-
reacji  w Zielonkach za pomoc i  wsparcie techniczne w kwestii  przygotowań do spektaklu. 
Radny D. Dragosz zwrócił uwagę na budujące się osiedla przy ul. Spacerowej w Zielonkach i 
mocno eksploatowany mostek przez ciężarówki  z masą powyżej  20 ton.  Poprosił  wójta o 
ustanowienie ograniczeń w celu jego ochrony, zauważył że kierowcy mogą jechać od strony 
ulicy Do Cegielni  wyasfaltowanym odcinkiem, podczas gdy zjeżdżają z  obwodnicy i  drogi 
serwisowej  koło  boiska  Zieleńczanki.  Kolejna  sprawa  dotyczy  zgłoszenia  mieszkanki  ul. 
Zacisze  w  Zielonkach  dot.  nieświecącej  lampy  przy  mostku.  Następnie  radny  wyraził 
podziękowanie wójtowi za zabezpieczenie w budżecie gminy na przyszły rok kwoty 3,5 mln zł 
na Zieleńczankę i wyraził nadzieję, że 80-lecie klubu będzie obchodzone na nowym boisku. 
Radny poinformował o kolejnym zgłaszanym problemie mieszkańców ulicy Grochowalskiego 
w Zielonkach, który dotyczy zerwanego mostku przy posesji numer 49, który rzeka zabrała i 
proszą  o  mostek  pieszo-rowerowy,  którym  niegdyś  przechodziła  procesja.  Mieszkańcy 
dodatkowo zwracają uwagę, że po stracie dwóch mostków kolejny trzeci na ulicy Bankowej 
zostanie  wyburzony  i  żadnej  kładki  nie  będą  mieć  zrobionej  w  zamian.  Dodatkowo 
Województwo zlikwidowało przejście dla pieszych, co kumuluje niezadowolenie mieszkańców 
z tego rejonu. Podsumował radny, że mieszkańcy obserwują działania gminy w Bibicach tj.  
zerwane dwa mosty i odbudowane w ciągu roku za kwotę trzech milionów złotych, podczas 
gdy  w Zielonkach nie  ma możliwości  wykonania  przejścia  pieszo-rowerowego dla  miesz-
kańców na  ulicy  Bankowej  i  Grochowalskiego.  Prosił  wójta  o  wzięcie  pod  uwagę  prośby 
mieszkańców  i  rozwiązanie  ich  problemów.  Wójt  M.  Golanko potwierdził,  że  gmina 
odbudowała dwa mosty w Bibicach w ciągu dróg gminnych, podczas gdy w Zielonkach mostki 
leżały na terenie prywatnym mieszkańców, więc sytuacja nie jest porównywalna, inny jest 
stan formalno-prawny. Radny S. Zygmuntowicz wyraził podziękowania wójtowi, kierownikowi 
Ref. Dróg i Komunikacji Urzędu Gminy oraz radnemu powiatowemu Jarosławowi Raźnemu za 
budowę oświetlenia przejścia dla pieszych na ulicy Szmaragdowej w Bosutowie. Przypomniał, 
że inwestycja samorządu powiatowego, w sierpniu br. uzyskała dofinansowanie z budżetu 
gminy, czego efektem jest postawienie dwóch lamp przy przejściu dla pieszych.
Ad 8. Zamknięcie sesji.
Ze względu na wyczerpanie porządku obrad przewodniczący T. Łysek, złożył życzenia z 
okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia, podziękował wszystkim za udział  w posie-
dzeniu i zamknął XX sesję zwyczajną Rady Gminy Zielonki w kadencji 2024-2029. Na tym 
protokół zakończono.

Protokolant Przewodniczący obrad

Wykaz załączników:
1) nr 1 lista obecności radnych;
2) nr 2 lista obecności sołtysów;
3) nr 3 lista obecności pracowników urzędu i jednostek;
4) nr 4 lista obecności gości;
5) nr 5 podjęte uchwały.

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
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